

大冶有色报



大冶有色金属集团控股有限公司主办 <http://www.dyys.com>
湖北省内部资料准印证(鄂)0714006号 第3061期 本期4版
2020年9月14日 星期一 农历庚子年七月廿七
新闻热线:0714-5392320 大冶有色通讯员qq群:84401493



王焱寄语公司新入职大学生： 以梦为马 不负韶华

金秋九月丹桂飘香，逐梦航程乘风破浪。9月5日，公司在职教中心举行2020年中色大冶弘盛公司新入职大学生入职典礼。公司总经理、党委副书记王焱出席典礼并致辞，为新入职大学生集中培训讲授“公司战略规划”第一课。公司副总经理张叙鹏主持入职典礼。公司相关单位、部室负责人和弘盛公司207名新入职大学生参加入职典礼。

公司深入贯彻落实习近平总书记关于统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展的重要指示精神，积极践行党中央、国务院“六稳”“六保”重大决策部署，响应国务院国资委“抗疫稳岗护就业”专项行动，今年共招聘大学毕业生300余人，目前已有294人来到公司报到。

王焱在致辞中寄语新入职大学生“以梦为马、不负韶华”，他代表公司真诚欢迎他们选择来到3000年炉火生生不息、70载代代相传之铜都圣殿中色大冶，诚挚感谢他们的家人、老师、朋友为他们的成长和选择给予的关心和支持。

王焱分享了自己的工作经历和深刻体会，他从王国维先生的人生三境界讲到了人生的“选择、坚守、淡定”，表达了对新入职大学生的希望与祝福。关于“选择”，“昨夜西风凋碧树，独上高楼望尽天涯路”。你们今天选择了湖北，选择了黄石，选择了中色大冶，我觉得就是个人才华得到一次充分展示，个人价值高倍放大的机会选择，可谓与国运同呼吸、共命运。你们选择了黄石，定将成为当初深圳人一样的新时代的黄石人。在中色大冶发展的新时代新纪元，能够作为一名参与者、经历者、见证者，是何等的幸运、何等的荣光。中色大冶不敢说是行业的龙头，但绝对是行业的头部企业。你们选对了行业和产业，更重要的是选对了企业。中色大冶值得你们信赖，中色大冶值得你们拥有，为大家勇气担当，充满幸运、睿智的选择点赞。

关于“坚守”，“衣带渐宽终不悔，为伊消得人憔悴”。面对光怪陆离的诱惑，危机营销的鸡汤，无所不能的网络，普世价值的错位，我们的年轻人很容易



迷失和迷茫。你们选择来到了这里，或许是为了理想中的一番事业、梦想中的一座城市、心心念念一个人，不管为了谁，不管为了什么，既然选择了，我们就要勇敢地走下去。英雄的城市，英雄的人民，品过至暗时刻就是光明和微笑，年轻人永远不要轻言放弃，人生总要有个小目标，万一实现了呢？！

关于“淡定”，“众里寻他千百度，蓦然回首，那人却在灯火阑珊处”。曾经被指指点点，所谓垮掉的一代八零后已经无可争辩在不知不觉中成为各个行业的翘楚和中坚力量。同理，我坚信你们也一定能够成为最猛烈、最成功的那个后浪。成长和奋斗的道路上，有时志得意满，有时灰心丧气，有时鲜花掌声，有时疾风暴雨，有时策马扬鞭，有时踟蹰不前，我们如何做好这一

道道自我心理建设是不小的考验。我觉得年轻人必须有一种想赢赢不了，但不怕输不服输的精神，面对逆境时，就要有“初生牛犊不怕虎”的亮剑精神和敢为人先的担当品质，而面对成功与荣誉时，又能时刻保持谦虚谨慎和甘为人后的奉献精神。“过往不恋，当下不杂，未来不迎”，在成长的道路上满怀正能量地奋勇前进。

王焱在新入职大学生集中培训中作了“公司战略规划”讲座。他从公司战略的定义、中国有色集团发展战略、公司中长期发展战略三个方面，给新入职大学生作了一堂生动的演讲，为他们描绘了公司未来发展蓝图和实现路径，激励新入职大学生在公司二次创业、再次崛起，打造现代化铜企业的新征程中贡献力量。

(孙翔 汪敏)

公司领导慰问新入职大学生

9月4日，公司领导翟保金、王焱、丁建林、张建强、余利明、陈峙森、杨坤、张叙鹏、龙仲胜来到中色大冶弘盛铜业新入职大学生。公司相关部门、单位负责人参加慰问。

公司党委书记、董事长翟保金每到一宿舍，同新入职大学生亲切交谈，询问大学生来自哪里？学的是什么专业？与他们拉起了家常，翟保金对将不同专业的新入职大学生安排住在一起表示满意。他对新入职大学生说，住在一起就要多沟通，在专业方面多探讨，这样就会了解上下工序之间的衔接，工作起来更加得心应手。在一宿舍，翟保金得知一新入职大学生的专业是电气自动化，表示40万吨铜清洁生产项目的行车就是自动化的，到时候安装调试都由他来负责，如果没有安

装调试成功就由他自己来开。轻松的氛围一下子拉近了与新入职大学生的距离。翟保金对公司人力资源负责人说，培训计划已经出来了，还要和新入职大学生多沟通，看他们有什么好的建议。翟保金要求后勤中心负责人，要多征求新入职大学生对工作餐的意见，做一些营养丰富又可口的餐品。每离开一个宿舍时，翟保金都语重心长地说，有什么困难及时跟我们说。

公司党委副书记、总经理王焱将慰问品送到新入职大学生手中，详细了解他们的基本情况，询问他们的需求，鼓励他们坚守选择，加速成长。

公司新入职大学生感谢公司领导的贴心关怀，表示愿意在公司的建设和发展中贡献青春力量。

(陶三保 孙翔)

公司退休人员 社会化管理正式移交

9月4日，黄石市国有企业退休人员社会化管理首批移交集中签约仪式在磁湖山庄举行，公司与黄石市人民政府签署移交协议，标志着公司退休人员社会化管理移交工作取得关键性进展，进入正式移交地方政府运作程序。

黄石市副市长何运平，公司总经理、党委副书记王焱，以及市国有企业退休人员社会化管理工作领导小组成员单位负责同志出席签约仪式。公司党委书记、工会主席张建强与大冶市、阳新县、黄石港区、西塞山区、下陆区、开发区、铁山区、新港(物流)工业园区管委会签署退休人员社会化管理移交协议书。

多年以来，公司秉承国有企业社会责任担当，承担着约19000名退休人员服务和管理工作，保障了退休人员合法权益，维护了社会和企业稳定。但是，公司退休人员数量是在职员工人数的两倍，退休人员管理工作难度大，企业承担着社会管理职能。近两年来，公司以习近平新时代中国特色社会主义思想为

指导，认真贯彻落实党中央、国务院，省市和中国有色集团关于国有企业退休人员社会化管理工作的安排部署，紧紧抓住国家政策窗口期，不断深化企业改革，按照“把好事办好”的原则，积极推进退休人员社会化管理移交工作。成立以主要领导为组长的专项工作领导小组，主动与省市相关部门沟通，建立有效的联络机制，制定积极稳妥的工作实施方案。深入开展“进社区、进家门”政策宣讲和思想发动，先后完成退休人员名册登记、党组织关系转移、人员档案信息采集、清理移交资产、梳理统筹外费用等大量工作，及时研究解决移交过程中出现问题，扎实做好移交前的各项准备工作。

下一步，公司将以本次签约为新起点，按照中国有色集团专项工作要求，依据与地方政府签署的协议工作程序和时间节点，加快推进退休人员社会化管理移交工作，实现“移交平稳有序、服务持续改善、退休人员满意、社会和谐稳定”的目标。

(李俊红 程超)

中钢集团衡阳机械有限公司客人来访

9月4日，中钢集团衡阳机械有限公司执行董事、总经理、党委副书记马占军一行来公司访问。公司总经理、党委副书记王焱、副总经理杨坤与他们进行了座谈交流。

会上，王焱对马占军一行到公司访问表示欢迎，他介绍了公司发展的基本情况。公司以中国有色集团“321”发展战略为指引，构建“两主两辅”产业格局，40万吨铜加工等重点项目正加速推进建设，全面提升核心竞争力和盈利能力，加快建成现代化铜企业。

马占军介绍了中钢集团衡阳机械有限公司的基本情况，该公司主要经营大型矿山成套装备研发、设计、制造和服务以及大型选矿和有色冶炼设备制造和服务，是专用设备制造行业中综合实力雄厚的大型企业。

王焱和马占军均表示愿进一步加强沟通联系，拓宽合作领域、创新合作方式、实现共赢发展。

马占军一行还到冶炼厂转炉车间、熔炼车间澳炉主控室进行了参观。

(孙翔 鲁方昆)

大学习 大普及 大落实

公司职工自主创新再结硕果



近日，中国机械冶金职工技术协会命名表彰了一批“全国机械冶金建材行业示范性创新工作室”和“行业工匠”。公司冶炼厂“杨涛团队创新工作室”被命名为“全国机械冶金建材行业示范性创新工作室”，矿业分公司铜绿山矿选矿车间高级浮选技师徐道常被命名为“全国机械冶金建材行业工匠”。

杨涛团队创新工作室以“融合众智、创新驱动”为理念，通过制度创新、人才创新、产品创新等“三个创新”开展全员创新创效、学习培训、技术交流、技术攻关、精益改善等自主创新活动，着力打造铜湿法冶金领域创新高地；先后培养出各类型技术人才40余人，取得市级以上创新成果30余项，获得国家专利16项；工作室先后获得黄石市示范创新工作室、湖北省职工创新工作室等荣誉称号。

徐道常在矿山选矿岗位一干就是30多年，他经过多年的摸索和实践，总结出“手摸磨矿细度操作法”，在同行业得到推广应用；他在不断提升自己专业技能的同时，先后带徒30余人，培养出一批技能型人才；他先后荣获“湖北省技能大师”“全国技术能手”等荣誉称号。

据悉，“全国机械冶金建材行业示范性创新工作室”及“行业工匠”评选活动由中国机械冶金职工技术协会组织开展，旨在弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，充分发挥工人阶级主力军作用，激励广大劳模和工匠人才发挥示范引领作用。图1：杨涛团队创新工作室成员利用生产间隙进行机组设备维护，保障设备稳定运行。图2：徐道常在选矿浮选槽旁观察矿浆浓度。

(文/卫志宏 图/鲁方昆 梅晓艳)

公司召开2020年 纪委委员和纪委书记会议

9月8日，公司召开2020年纪委委员和纪委书记会议。公司党委书记丁建林总结上半年纪检工作并对下一阶段工作做出安排。会议要求公司各级纪检组织进一步履行责任，为公司下半年常态化疫情防控和生产经营稳产达产保产发挥积极作用。

会上传达了学习了中国有色集团纪委书记张贞民在集团公司出资企业纪委书记和纪检系统干部会议上的讲话精神；通报了公司开展领导干部履职待遇和业务支出违规问题专项治理自查自纠和重点监督检查的情况。

丁建林从强化政治监督、强

化责任担当、强化标本兼治等7个方面，回顾总结了公司上半年纪检工作成效。同时指出了存在的问题，并就下一阶段公司纪检工作做出安排。一是进一步强化政治监督；二是进一步做好日常各类监督工作；三是进一步巩固拓展落实中央八项规定精神成果；四是进一步加强“不敢腐、不能腐、不想腐”的机制建设；五是进一步加强问题线索处置和执纪审查工作；六是进一步加强队伍建设。

公司纪委委员、各直属单位纪委书记、公司纪委相关人员参加会议。

(张国平 黄煜 秦霄)